



## **ERRATA**

**O EDITAL nº 16/2021**, publicado no Jornal NH, edição do dia 16/04/2021, página 36, fica alterado o quadro onde constam as datas programadas para a execução das etapas – referente ao item 9.5, leia-se: **“Sorteio para os reassentados – 24 de maio de 2021”**, e não como constou.